

尊敬的向波濤書記、申衛星院長、黎宏書記、張超主任、梁志仁主任、黎逸軒大律師、各位清華校友、老師、和香港大學的同學們，

早上好!

今天我很高興代表周大福慈善基金會出席基層管治研討會，這已經是我第四次參加這個會議。

法治是社會進步的基礎。從 2013 年開始，基金會贊助清華大學成立「鄭裕彤法學發展基金」，除了提升法學教育質素和學院人才素養外，我們更期望清華可以將法治的精神帶至社區，令民眾瞭解奉公守法的重要性。因此我們十分欣賞參與這個項目的你們，願意走進人群，善用你們所學的，以身作則地將法治的精神推廣至基層當中，一步一步建立以法治為基礎的社區。

在這短短六年間，基金會已經贊助了超過 700 位清華畢業生參加基層治理工作。你們在條件不足，艱苦生活及工作環境下，仍努力為人民服務，作為基金的贊助方，我為你們無私和為人民服務的精神引以為傲!

一如以往，今年我們亦贊助了 11 位香港大學法律系的學生來旁聽這個論壇，讓他們認識清華畢業生在基層工作的具體情況和瞭解國家的發展。我們期待這個論壇可以成為一個橋樑，讓中港兩地的年青人可以加強交流。我望香港大學的同學，會珍惜這個難能可貴的機會，積極投入，在這一天的交流會中獲取知識和友誼。

最後，希望大家繼續為基層管治工作努力，不忘初心，貢獻國家！**謝謝！**

紀文鳳